
Співпраця закладу освіти та сім’ї у 
профілактиці правопорушеньта

виховання в підлітків
відповідальності за свої поступки, 

нетерпимості до жорстокості та 
аморальних вчинків

Батьківські збори



Наші діти - це наша старість. Правильне виховання 

- це наша щаслива старість, погане виховання - це 

наше майбутнє горе, це наші сльози, це наша 

провина перед іншими людьми.

Антон Семенович Макаренко

Дитина – дзеркало родини; як у краплі води 

відбивається сонце, так у дітях відбивається моральна 

чистота матері і батька



 Мета правового виховання учнів :

 Правове виховання покликане 

забезпечити формування у молоді 

високої правової культури, яка 

передбачає глибокі правові знання і 

прагнення поглиблювати їх, свідоме 

ставлення до прав та обов'язків, повагу до 

законів і правил людського співжиття, 

готовність дотримуватися і сумлінно 

виконувати їх.

Правове виховання — виховна діяльність школи, 
сім'ї, правоохоронних органів, спрямована на 
формування правової свідомості, навичок і звичок
правомірної поведінки школярів.



Завдання правової освіти та виховання



Перелік основних нормативно-правових документів, якими 
керуються педагогічні працівники при плануванні роботи з 
правового виховання:

 1. Конституція України.

 2. Закон України «Про освіту».

 3. Закон України «Про охорону дитинства».

 4. Загальна Декларація прав людини.

 5. Декларація прав дитини.

 6. Конвенція про права дитини.

 7. Указ Президента України «Про Національну програму 

правової освіти населення»

 8. Статут школи.



Форми і методи 
правоосвітньої  роботи в школі

 Всеукраїнський тиждень права

 Виховні години

 Уроки правових знань

 Тренінги

 Конкурси малюнків

 Індивідуальні бесіди





У приміщенні закладу розміщені  

стенди: «Стоп насильству!», «Права дитини».



З метою попередження 
правопорушень серед шкільної 

молоді, здійснення правоосвітньої 
роботи колектив Гумниської 

ЗОШ І-ІІ ступенів долучився до 
участі у Всеукраїнському тижні 

права.



Переможці конкурсу стіннівок на правому тематику



Заходи на правову тематику





У нашій школі були проведені заходи з нагоди Всеукраїнського 

уроку доброти, присвячені Всесвітньому дню захисту тварин.





Як два крила, птаха, що допомагають йому вільно літати 
в безмежному просторі, так сім’я і школа, створюють 
оптимальне навчальне середовище для вільного та 
повноцінного розвитку особистості школяра.

 Школа і сім’я, батьки і вчителі, 

батьківський комітет і адміністрація 

школи-єдине ціле. Їхня діяльність 

спрямована на дитину, її навчання, 

виховання,розвиток,становлення.





Виховання дитини - це різнобічний 
процес, одним з елементів якого є 

нагляд за поведінкою дитини

Обставини, які потребують нагляду батьків за дітьми: 

 Відсутність дитини в школі

 Запізнення/ дочасне закінчення занять 

 Користування телефоном 

 Пропажа особистих речей 

 Харчування в школі

 Заповнення щоденника, зошитів

 Виконання домашніх завдань



Відсутність дитини в школі

 Відсутність без поважних причин вважається 
прогулом. 

 Відсутність через поважні причини має бути 
підтверджена письмово (батьки мають подати заяву не 
пізніше початку 1-го уроку) 

 Упропуску занять через хворобу учень допускається д 
випадку запланованої тривалої відсутності (більше 2-х 
днів) батьки учня мають заздалегідь надати 
адміністрації заяву з визначенням терміну та причини 
відсутності, до якої додаються копії документів. 

 У випадку о занять лише за наявності медичної 
довідки, що посвідчує стан здоров’я учня



Користування дитини телефоном

 Перед першим уроком учні повинні 

вимкнути  (або поставити на беззвучний 

сигнал) свої мобільні телефони. 

 Користуватися мобільними телефонами під 

час навчальних занять заборонено.



З 19 січня 2019 року в Україні набув чинності закон №2657-

VIII щодо протидії булінгу, який передбачає введення 

штрафів та притягнення винуватців до адміністративної 

відповідальності

Знущання у школі замінили модним словом булінг, 

проте ситуацію це ніяким чином не змінило.

ЩО ТАКЕ БУЛІНГ ТА ЯКІ ЙОГО ПРИЧИНИ

Булінг – це агресивна і вкрай неприємна поведінка 

однієї дитини або групи дітей по відношенню до 

іншої дитини, що супроводжується постійним 

фізичним і психологічним впливом.





ЯК ВІДРІЗНИТИ БУЛІНГ ТА  

СВАРКУ МІЖ ДІТЬМИ

Булінг супроводжується реальним фізичним чи 

психологічним насиллям: жертву висміюють, 

залякують, дражнять, шантажують, б'ють, псують 

речі, розповсюджують плітки, бойкотують, 

оприлюднюють особисту інформацію та фото в 

соціальних мережах.

У ситуації булінгу завжди беруть участь три 

сторони: той, хто переслідує, той, кого переслідують 

та ті, хто спостерігають.



Кривдники можуть знайти безліч причин щоб цькувати дитину: 
зовнішність, що не вписується у загальноприйняті рамки, 
поведінка, думки, які не збігаються з думкою більшості, тощо.

Яскравими прикладами булінгу є словесні образи, 

навмисне неприйняття дитини до колективу, шантаж та 

навіть побиття.

"Успіхи у навчанні, матеріальні можливості та навіть 

особливості характеру можуть стати основою 

для булінгу. Крім того, жертвою булінгу може стати 

також той, кому складно спілкуватися з однолітками, 

хто поводиться відлюдкувато чи, 

навпаки, провокативно", – зауважують психологи.







ЯК  ЗРОЗУМІТИ, ЩО ВАШУ ДИТИНУ 
ПІДДАЮТЬ  ЦЬКУВАННЮ

 Якщо ваша дитина стала замкнутою, вигадує приводи, щоб не йти до школи, 

перестала вчитись, то поговоріть з нею. Причина такої поведінки може бути не 

у банальних лінощах. Також до видимих наслідків булінгу відносять розлади 

сну, втрату апетиту, тривожність, низьку самооцінку. Якщо дитину 

шантажують у школі, вона може почати просити додаткові гроші на 

кишенькові витрати, щоб відкупитись від агресора.

 Якщо цькуванню піддають вашу дитину, то обережно почніть з нею розмову. 

Дайте зрозуміти, що вам можна довіряти, що ви не будете звинувачувати її у 

тому, що вона стала жертвою булінгу.

 Розкажіть дитині, що немає нічого поганого у тому, щоб повідомити про 

агресивну поведінку щодо когось учителю або принаймні друзям. Поясніть 

різницю між “пліткуванням” та “піклуванням” про своє життя чи життя дру

 Також не слід у розмові з дитиною використовувати такі висловлювання, як 

"хлопчик має бути сильним та вміти постояти за себе", "дівчинка не повинна сама 

захищатись" та інші. Це тільки погіршить ситуацію.га/подруги. 

 Пам'ятайте, що агресивна поведінка та прояви насильства можуть вказувати 

на емоційні проблеми вашої дитини та розлади поведінки.







З метою попередження насилля серед
шкільної молоді колектив Гумниської ЗОШ 
І-ІІ ступенів долучився до проведення
Всеукраїнського тижня протидії булінгу



Бесіда «Правила дитячого 

колективу для уникнення булінгу».



Таким чином, здійснення правової  

просвітницької роботи в школі веде до формування 

високого рівня правової культури суспільства і 

кожної людини, до набуття необхідного рівня 

правових знань, формування у них поваги до права.

Система правового виховання , що створена в 

школі, багатогранна і дієва. Тому протягом 

останнього року правопорушень, здійснених 

нашими учнями, не зафіксовано.

ВИСНОВОК




